
第８回定例会（開催）

　日時

　場所

　議案 （５７） 平成２５年度教育委員会の点検・評価報告書について
（５８） 後援申請について
（５９） 区域外就学申請について（非公開）
（６０） 指定学校変更願申請について（非公開）
（６１） 通級児童生徒の入級願について（非公開）
（６２） 適応指導教室入室申込書について（非公開）
（６３） 就学援助費の受給審査について（非公開）
（６４） 特別支援教育就学奨励費の受給審査について（非公開）

平成２６年８月１８日（月）　午後２時から

本庁舎２階　第２会議室



日程第１　委員長あいさつ　　

日程第２　前回会議録の承認

日程第３　教育長の経過報告

議案第57号　平成２５年度教育委員会の点検・評価報告書について

議案第60号　指定学校変更願申請について（非公開）

議案第62号　適応指導教室入室申込書について(非公開)

議案第64号　特別支援教育就学奨励費の受給審査について(非公開)

日程第５　その他　

・あま市内教職員人事案件について（非公開）

・生徒指導（７月）について（非公開）

・「私立高校生の父母負担を軽減し、学費の公私格差を是正するた

　めに市町村独自の授業料助成の拡充を求める要望書」について

・地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律

　について

・子育て支援について

・適正規模等に向けた検討委員会について

議案第58号　後援申請について

議案第59号　区域外就学申請について（非公開）

議案第61号　通級児童生徒の入級届について（非公開）

議案第63号　就学援助費の受給審査について（非公開）

傍 聴 人 なし

議 事 日 程

日程第４

出 席 委 員 堀江徹二郎、小笠原英司、南谷恵美子、吉田法良、松永裕和

欠 席 委 員 なし

出 席 者 教育部長始め事務局職員７名

第８回定例会（会議録）

開 催 日 平成２６年８月１８日（月）

開 催 場 所 本庁舎　第２会議室

開 催 時 間 午後２時～午後４時２４分
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（あいさつをする。）

⑥夏休み特別企画小学生アナウンサー体験

　③～⑤については、承認実績があります。

③愛知万博メモリアル　第9回愛知県市町村対抗駅伝競走大会

④第１７回岡田香真流大正琴琴吉会発表会

⑤第１９回誠心会拳法杯ファイティングトーナメント大会

②ユネスコ「ＥＳＤパスポート」事業

　①については、承認実績があります。

生 涯 学 習 課 長 　引き続き生涯学習課より４件の申請を受け付けました。

いずれも教育長の専決で処理させていただいております。

委 員 長 　議案第58号「後援申請について」を議題とします。

学 校 教 育 課 長 　学校教育課からは２件で、教育長専決にて処理をしておりますので、

報告させていただきます。

①第４２回「人権を理解する作品コンクール」

　ホームページに載せても、これだけの量を読むことが大変なので、

それぞれのポイントについて、出していただくといいかなと思います。

委 員 長 　議案第57号は承認とする。

のではないでしょうか。

委 員 長 　良い行事については、積極的に公表していただき、市民に知ってい

ただくことが必要であり、ご意見をいただくことも必要だと思います。

公民館とか学校給食センターについては、ほとんど行く機会がないの

で、どうしてもイメージが湧き難い。負担が増えるかもしれないが、

１年に１度位は現場を見ると、施設の抱えている状況等を比較できる

で、ホームページにも掲載する予定です。

委 員 長 　議案第57号の質疑を許可。

委 員 長 　委員としては、各学校へは「学校訪問」で年１回行く機会があるが、

は、３６ページから平尾理氏、３９ページから大西純滋氏の２名にお

願いしました。

　点検・評価については、９月議会において、各議員に配布する予定

を議題とします。

学 校 教 育 課 長 　教育委員会は、毎年その権限に属する事務の管理及び執行の状況に

ついて、点検及び評価を行い、報告書を作成し、議会に提出するとと

もに、公表することとされております。なお、学識経験者による意見

教 育 長 （平成２６年７月１５日～８月１８日の経過及び８月末までの予定を

報告する。）

委 員 長 　議案第57号「平成２５年度教育委員会の点検・評価報告書について」

委 員 長

委 員 長 　前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 （議事録に署名・押印。）

委 員 長 　教育長の経過報告をお願いします。

発 言 者 議事の大要

【開会時刻：午後２時】

委 員 長 （開会を宣言する。）
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担を軽減し、学費の公私格差を是正するために市町村独自の授業料助

成の拡充を求める要望書」が教育委員会及び市長に提出されました。

【次回予定】 ・９月２２日（月）午後２時　定例会（本庁舎　２階　第２会議室）

【閉会時刻：午後４時２４分】

学 校 教 育 課 長 　適正規模等に向けた検討委員会の資料を添付しました。８月２８日

に第２回検討委員会を開催します。ご意見等があれば２８日までにお

願いします。

すね。

　また市長部局と教育委員会が協力して児童クラブ、放課後子ども教

室を始めとする子育て支援をしっかりと行っていく必要があります。

は、親子関係にとってとても良いことだと思います。

教 育 長 　教育委員会の中でも、家庭教育（生涯学習課）、食育（学校給食セ

ンター課）などをいかに子育て支援のために有機的に繋げていくかで

委員長職務執行者 　親が共稼ぎなことが多く、子どもとの時間がないのでは。

委 員 　足を運ぶことが出来ないとしても、勉強会があることを認知しても

らうことも大事で、１日５分でもいいから家で読み聞かせをすること

教 育 長 　親子向けの土曜授業を開催してはどうでしょうか。

委 員 　小さい時から子どもと一緒に物を作ったりするのが、子どもを理解

する上で一番大切です。親子関係が良くなります。

す。

委 員 長 　あま市独自の家庭教育プランを作って親子の家庭での支援をしてい

ったらどうでしょうか。

ので報告させていただきます。

委 員 長 　他に何かありませんか。

教 育 長 　家庭学習の充実、保護者向けの子育てに対するアドバイスが重要で

助を実施しています。

委 員 長 　地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律に

ついて

学 校 教 育 課 長 　平成２７年４月１日からの改正に向けて、国から通知がありました

委 員 長 　私立高校生の父母負担を軽減し、学費の公私格差を是正するために

市町村独自の授業料助成の拡充を求める要望書について

教 育 長 　私学をよくする愛知父母懇談会会長始めより「私立高校生の父母負

　あま市では私立高等学校授業料補助金制度があり、年額１万円の補

　「あま市内教職員人事案件について」、及び「生徒指導（７月）」

については秘密会とし、あま市教育委員会会議規則第16条第3項によ

り会議録についても非公開とする。

委 員 長 　議案第59号から議案第64号までは秘密会とし、あま市教育委員会会

議規則第16条第3項により会議録についても非公開とする。

委 員 長 　その他を議題とします。

委 員 長 　議案第58①号～⑥号の質疑を許可。

委 員 　質疑なし。

委 員 長 　議案第58①号～⑥号は報告を受けた。

　協議をお願いします。
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